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1 Úvod 

Proč právě házená? Tento sport hraji jiţ od první třídy. Chodila jsem do sportovní třídy na 31. Základní 

školu a jelikoţ se jednalo o házenkářskou školu byl tam navíc ke klasické tělesné výchově i krouţek 

házené. Tato míčová hra se mi zalíbila hned od začátku, tak mě rodiče jednoho dne přivedli na můj první 

trénink házené. Byly tam některé moje spoluţačky, ale brzo jsem se skamarádila i ostatními děvčaty. Po 

několika tréninkách jsme dokonce jely i na první turnaj, coţ bylo pro mě velkým záţitkem.  

Mnohem větším záţitkem pro mě však byl plzeňský turnaj s názvem Memoriál Karla Šulce na kterém 

jsem hrála několik let. Proč jsem si vybrala právě tento turnaj? Důvodem není jen to, ţe jsem tam několik 

let působila jako hráčka týmu DHC Plzeň, ale zároveň v tomhle klubu a zároveň na tomhle turnaji jiţ 

třetím rokem působím jako trenér a zároveň vedu krouţek Míček, coţ jsou dětičky, které ještě navštěvují 

mateřskou školu. Cílem tohoto krouţku je, aby se děti naučily základním pohybům, učily se 

spolupracovat s ostatními dětmi a naučily se základy házené. Tenhle krouţek je kategorie před 

přípravkou. Proč se o tomhle krouţku zmiňuji? Novinkou na tomhle turnaji je, ţe i tyto malé děti si 

poprvé mohou zahrát házenou a to ve formě miniházené (4+1), coţ je zjednodušení házené (6+1). 

Letos se bude konat jiţ XX. Ročník toho proslulého turnaje, bude pro mě ctí tento turnaj organizovat a 

zkusit si tak i tuto mě dosud ne tolik známou činnost.  

Proč právě název Memoriál Karla Šulce? Karel Šulc společně s Jiřím Císlerem byli zakladateli dívčí 

házené na lochotínském sídlišti. Začínali s druţstvem dorostenek, které se oddělilo z plzeňské Slavie. 

Postupně se klub DHC Plzeň rozrůstal aţ do současné doby.  

DHC PLZEŇ 

Dámský handballový klub Plzeň, nebo také jinak DHC Plzeň, byl zaloţen před 11 lety, jako pokračovatel 

házené TJ Rozvoj Plzeň. Je to dívčí klub a je zde více neţ sto dívek. Klub se zaměřuje na mezinárodní 

házenou. Na rozdíl od české házené, máme moţnost jezdit i do cizích států, jako jsou např. Německo, a 

stejně tak i s děvčaty z jiných států soutěţit tady u nás.  

V DHC je několik následujících věkových kategorií, od nejmladších aţ po větší: přípravka, miniţačky, 

mladší ţačky a starší ţákyně. Uţ od útlého věku dívky trénují velmi dobří trenéři, kteří je učí vzájemně 

spolu vycházet a respektovat se a také samozřejmě hrát házenou. Hlavně díky mají moţnost úspěšně 

startovat v Západočeské lize a pravidelně se umisťovat na předních místech v různých soutěţních a 

nesoutěţních turnajích po celé republice.  

Kaţdým rokem pořádá náš klub dva velké a mezi házenkářkami dost známé turnaje. Vţdy o 

Velikonocích to je „Bohemia cup“, coţ je mezinárodní turnaj pro dorostenecké a dospělé kategorie. A 

druhý květnový víkend mají moţnost mini a mladší ţačky změřit své síly na celorepublikovém turnaji 

Memoriálu Karla Šulce. Stejně tak pravidelně na konci srpna jezdíme na týdenní soustředění a po něm 
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následuje třídenní turnaj. Většinou v Karviné. Jsou sice chvíle, kdy to není zrovna ono, protoţe sport, ať 

je jakýkoliv, vyţaduje pevné nervy a velké úsilí.  

O TURNAJI 

Memoriál Karla Šulce je největší turnaj pro nejmenší házenkářky. Hraje se v kategoriích Přípravka, 

Miniţačky 4+1, Miniţačky 6+1 a Mladší ţačky. Kaţdoročně do Plzně přijíţdí kolem 50 druţstev z Čech i 

Moravy (v roce 2010 to bylo 51 druţstev), coţ je více neţ 500 dětí a více neţ stovka trenérů, vedoucích a 

fanoušků. Turnaj se koná tradičně vţdy druhý květnový víkend. Velkou výhodou turnaje je, ţe vše je 

pohromadě - hraje se na několika hřištích ve sportovním areálu 31. ZŠ Plzeň a také v hale 31. ZŠ. V roce 

2010 se poprvé hrálo také na novém hřišti s umělým povrchem na Gymnáziu Františka Křiţíka.  

Stravování a ubytování účastníků je zajištěno také na 31. ZŠ. Turnaj je o dětech a pro děti. Tomu 

odpovídá i bohatý doprovodný program (soutěţe, zdarma skákací hrad, diskotéka).  

Věřím, ţe se turnaj povede a ţe moje bakalářská práce bude slouţit jako pomůcka k organizaci dalších 

sportovních akcí. 
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2 Cíl a Úkoly práce 

Cíl:  Cílem bakalářské práce bylo připravit, realizovat, organizovat a vyhodnotit turnaj v házené.  

Úkoly bakalářské práce jsou rozděleny na čtyři fáze: 

- předprojektová fáze: strategie projektu, plánování 

- projektová fáze: personální rozvaha, ekonomická rozvaha, propagace 

- fáze realizace: zajištění sportovní haly a zázemí, realizace jednotlivých kroků stanovených 

projektem 

- fáze vyhodnocení: vyhodnocení realizace turnaje 
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3 Pravidla 

3.1 Pravidla miniházené (4 + 1) 

1. Hřiště 

Hřiště má rozměr 16x20 metrů. Podle velikosti tělocvičny jsou moţné úpravy velikosti hřiště, ale nemělo 

by být uţší, neţ 13 metrů. Pokud je i tak menší, můţeme na hřišti sníţit počet hráčů. Popřípadě můţeme 

hrát bez autů a stěny tělocvičny brát jako mantinely. 

2. Brankoviště 

Jako brankoviště můţeme většinou pouţít čáry na basketbalovém hřišti, tedy polooblouky kolem branky. 

Podle vyspělosti hráčů se můţe branka posouvat dopředu a dozadu od brankoviště. V brankovišti má 

pohyb povolen pouze brankař, ţádný jiný hráč nesmí do brankoviště vstoupit. Čára brankoviště můţe být 

vedena také rovnoběţně s brankovou čarou ve vzdálenosti pěti metrů od ní a to po celé šířce hrací plochy. 

3. Branka 

Branka pro miniházenou by měla mít rozměr 240x170 cm. Samozřejmě je moţno pouţít menší nebo 

větší branky. Další moţností je nakreslit branky na zdi, nebo dát ke zdi matraci, ţíněnku nebo duchnu, 

prostě cokoli, do čeho se budou moci děti trefovat. Je moţno pouţít branky menších rozměrů. 

4. Hrací doba 

Hrací doba je 2 x 10 minut s pětiminutovou přestávkou. Po domluvě lze hrát kratší a nebo naopak delší 

čas, podle podmínek, počtu druţstev atd. 

5. Míč 

Oficiálním míčem je gumový míč značky MOLTEN nebo míč určený pro miniházenou o rozměru 

(obvodu) 46-50 cm. 

6. Druţstvo 

Druţstvo se skládá z libovolného počtu hráčů nebo hráček. Hraje se pouze se čtyřmi hráči v poli a s 

brankářem. Nejmenší počet hráčů druţstva je 5 (4 + 1 , tak je také školní liga někdy nazývána, jako liga 

4+1) a nejvíce 10. Při větším počtu hráčů děti spíše sedí na střídačce, neţ hrají na hřišti. Děvčata a 

chlapci mohou hrát společně. 

Brankář nemusí mít oblečení odlišné od svých spoluhráčů v poli. Můţe se pravidelně zapojovat do útoku 

svého druţstva, aby vypomohl coby neobsazený hráč při přihrávkách. 

7. Hraní s míčem 

Je povolen pouze jednoúderový driblink, tedy jeden úder míče o zem při pohybu jednoho hráče. 

Doporučujeme ale velkorysost v posuzování vícenásobného driblinku, hlavně vzhledem k hráčské 

vyspělosti a věku dětí. Pokud bychom byli naprosto důslední v posuzování, děti by si téměř nezahrály. 
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Stejně tak další pravidlo, které se týká pohybu s míčem. Jsou povoleny pouze tři kroky, ale tolerování 

dalších kroků je často nutné. Zároveň se ale dětem musí připomenout, ţe mohou udělat pouze kroky tři. 

8. Chování se k soupeři 

Běţný faul vedený úmyslem získat míč nebo zastavit protihráče se posuzuje volným hodem – rozehrání 

míče druţstvem, které bylo faulováno. Ostatní hrubé fauly vedené úmyslem zastavit protihráče hlavně při 

střelbě nebo nesportovní chování, se trestají trestným hodem z čáry brankoviště a vyloučením hráče. 

Vyloučený hráč musí být ale okamţitě nahrazen jiným spoluhráčem a do hry se můţe vrátit nejdříve za 

jednu minutu. Za technické chyby (např. porušení pravidla o krocích) následuje volný hod z místa 

přestupku. 

9. Provádění hodů 

Při jakémkoliv rozehrávání míče musí být hráči soupeře od hráče s míčem alespoň dva metry vzdáleni. 

Rozehrání volného hodu se děje v přibliţně 2 metrové vzdálenosti od čáry brankoviště v případě, ţe k 

porušení pravidel došlo na brankovišti, ostatní volné hody se rozehrávají z místa přestupku, hráč nesmí 

rozehrát z chůze či běhu, pouze ze stoje. Trestný hod se provádí od čáry brankoviště na branku soupeře.  

10. Dosaţení gólu 

Gól platí, je-li celým objemem za brankovou čarou v brance. (http://www.svaz.chf.cz) 
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3.2 Pravidla házené (6 + 1) 

Hřiště 

 

branková čára 

čára hranice brankáře 

čára brankoviště 

čára volného hodu 

vnější branková 

čára 

7m čára 

středová čára 

postranní 

čára 

čáry pro střídání 

čáry pro střídání 

střídačka 

střídačka 

stolek pro 

časoměřiče a 

zapisovatele 
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Hrací plocha 

Je obdélník dlouhý 40 m, široký 20 m, obsahuje dvě brankoviště a hrací pole. Podélné strany se nazývají 

postranní čáry, kratší strany ohraničují brankové autové čáry, respektive mezi tyčemi brankové čáry. 

Před kaţdou brankou je vyznačeno brankoviště. Brankoviště je ohraničeno čarou brankoviště (6 m čarou) 

Čára volného hodu - devítimetrová čára - se vyznačí přerušovanou čarou ve vzdálenosti 3 m souběţně s 

čarou brankoviště. Sedmimetrová čára je 1 m dlouhá značka před brankou. Je vyznačena rovnoběţně s 

brankovou čarou ve vzdálenosti 7 m 

Čára pro střídání (část postranní čáry) vede pro kaţdé druţstvo od středové čáry aţ do vzdálenosti 4,5 m 

od středové čáry. Na konci čáry pro střídání jsou vyznačeny rovnoběţně se středovou čarou na obě strany 

od postranní čáry 15 cm dlouhé čáry. 

Hrací doba 

Normální hrací doba pro všechna druţstva s hráči nad 16 let trvá 2 x 30 minut; přestávka v poločase trvá 

10 minut. 

Normální hrací doba pro druţstva mládeţe od 12 do 16 let činí 2 x 25 minut, pro druţstva ţactva od 8 do 

12 let trvá 2 x 20 minut, přestávka v poločase 10 minut.  

Pokud je stav utkání po skončení regulérní hrací doby nerozhodný a utkání se má hrát aţ do rozhodnutí, 

následuje po pětiminutové přestávce prodlouţení. Prodlouţení trvá 2 x 5 minut s 1 minutou přestávky v 

poločase. 

Není-li utkání ani po prvním prodlouţení ještě rozhodnuto, následuje po pětiminutové přestávce druhé 

prodlouţení 2 x 5 minut s 1 minutovou přestávkou v poločase.  

Pokud se ani v něm nerozhodne, postupuje se při určení vítěze podle rozpisu příslušné soutěţe 

Time-out 

Rozhodčí určují, zda a jak dlouho bude hrací doba přerušena ("Time-out"). 

V následujících situacích je time-out povinný : 

vyloučení, diskvalifikace, vyloučení do konce utkání  

7 m hod  

time-out druţstva  

chyba při střídání nebo vstup nadpočetného hráče na hrací plochu atd. 

Kaţdé druţstvo má nárok na jeden time-out druţstva ("Team Time-out") v délce jedné minuty. 

Míč 

Míč má koţený nebo syntetický povrch. Musí být kulatý. Vnější materiál nesmí být lesklý nebo hladký. 

Druţstvo 

Na hrací ploše se smí současně nacházet nejvýše 7 hráčů. Ostatní hráči jsou střídající. 
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Druţstvo musí během celého utkání mít jednoho hráče na hrací ploše označeného jako brankáře. Hráč, 

označený jako brankář, můţe kdykoli zaujmout pozici hráče v poli. Stejně tak můţe kterýkoli hráč z pole 

kdykoli převzít pozici brankáře. 

Střídání hráčů  

 Střídající hráči mohou během utkání kdykoliv a opakovaně, bez hlášení zapisovateli nebo časoměřiči, 

nastoupit do hry, pokud střídaní hráči opustili hrací plochu  

Chybné střídání se trestá vyloučením příslušného hráče. Pokud se při jedné konkrétní situaci dopustí 

chyby při střídání více hráčů, bude potrestán jen ten hráč, který porušil pravidla jako první. 

Vybavení hráčů 

Hráči v poli jednoho druţstva musí mít jednotné sportovní oblečení. Hráči musí nosit sportovní 

obuv.Popřípadě nákolenky a náloketky. 

Brankář 

Brankáři je dovoleno: 

pohybovat se s míčem v brankovišti nehledě na omezení platná pro hráče v poli.atd. 

Brankáři není dovoleno : 

dotknout se míče, který leţí nebo se kutálí mimo brankoviště, pokud se sám nachází v brankovišti. Atd. 

Brankoviště 

Vstup do brankoviště se netrestá : 

kdyţ do brankoviště vstoupil hráč po odehrání míče a nezpůsobil tím soupeři nevýhodu. 

kdyţ do brankoviště vstoupil hráč z pole bez míče a nezískal tím ţádnou výhodu.atd. 

Hraní s míčem 

Je dovoleno : 

míč maximálně 3 sekundy drţet 

pohybovat se s míčem nejvýše tři kroky atd. 

Není dovoleno : 

dotknout se míče více neţ jedenkrát, jestliţe se míč mezitím nedotkl země (podlahy), jiného hráče nebo 

branky. 

Pasivní hra 

Není dovoleno drţet míč druţstvem, aniţ by byla zjevná snaha o útočnou akci nebo pokus o střelu na 

branku. To je pasivní hra, která se trestá volným hodem proti druţstvu drţícímu míč. Volný hod se 

provádí z místa, na kterém byl míč při přerušení hry. 

Přestupky a provinění proti pravidlům 

Je dovoleno : 

pouţívat rukou a paţí k získání nebo zblokování míče. 
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otevřenou rukou odebrat soupeři míč z kterékoliv strany. 

blokovat soupeře tělem, i kdyţ nemá míč.atd. 

Není dovoleno : 

vyrazit nebo vytrhnout soupeři z rukou jím chycený míč. 

soupeře blokovat nebo odstrkovat pouţitím rukou, paţí či nohou.atd. 

Porušení pravidla, při nichţ akce směřuje převáţně nebo výhradně proti soupeři a nikoliv proti míči, musí 

být trestáno progresivně. Progresivní trestání znamená, ţe nestačí při takovém porušení pravidel nařídit 

pouze volný nebo 7 m hod, pokud přestupek přesahuje míru nedodrţování pravidel, která se normálně 

vyskytuje v boji o míč. 

Kaţdé porušení pravidel, které odpovídá definici progresivního trestání, vyţaduje osobní trest, počínaje 

napomenutím hráče s tendencí k dalším přísnějším trestům. 

Napomenutí a vyloučení udělená za jiné přestupky se do postupu progresivního trestání rovněţ 

započítávají. 

Hráč, který napadne soupeře způsobem ohroţujícím zdraví, bude diskvalifikován, zejména pokud : 

ze strany nebo zezadu udeří nebo strhne za paţi protihráče, který je ve střelecké (odhodové) pozici; 

při akci udeří protihráče do hlavy nebo krku;atd. 

Vhazování  

Vhazování se provádí, kdyţ míč úplně přešel za postranní čáru, nebo kdyţ se míče předtím, neţ překročil 

brankovou autovou čáru, jako poslední dotknul hráč z pole bránícího druţstva. 

Provádění volného hodu 

Volný hod se normálně provádí bez zapískání  v zásadě z místa, kde došlo k přestupku.  

Provádění 7 m hodu 

Sedmimetrový hod musí být proveden do 3 sekund po zapískání rozhodčího v poli jako přímý hod na 

branku. 

Při provádění 7 m hodu se házející hráč nesmí dotknout čáry 7 m hodu, ani ji překročit, dokud míč 

neopustil jeho ruku. 

Tresty 

Napomenutí 

 - nesportovní chování hráče nebo funkcionáře druţstva atd. 

Vyloučení 

 - chybné střídání nebo vstup na hrací plochu v rozporu s pravidly atd. 

opakované porušení pravidel o chování se k soupeři (http:// www.hazena.pb.cz) 
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4 Organizační výbor 

Realizační tým nebo-li organizační výbor by měl zajišťovat  naplánovaný průběh sportovní akce. Kaţdý 

organizační pracovník by se měl podílet na přípravách, které jsou potřebné před samotným zahájením 

turnaje. Zároveň by měl být kdykoliv nápomocen při turnaji a zároveň při vyhlášení a po ukončení 

turnaje. Kaţdý pracovník má svoji funkci se kterou by měl být předem seznámen. Důleţitá je 

komunikace v organizačním výboru mezi všemi členy. Pokud dojde k nějakým nesrovnalostem měly by 

být co nejrychleji vyřešeny, ale věřím, ţe díky správně zvolenému realizačnímu týmu jim předejdeme. 

Realizační tým by se měl skládat z těchto členů: hlavní pořadatel, organizační pracovník, hlavní 

rozhodčí, ostatní rozhodčí, vedoucí hřišť, hospodář, zdravotník, obsluha v občerstvení a další organizační 

pracovníci. 

Všichni tito členové budou mít na sobě oranţová trička Memoriál Karla Šulce 2011, aby byli rozeznáni 

pokud bude nějaký účastník turnaje potřebovat s čímkoliv poradit, tím mu bude usnadněno hledání 

dotyčných osob. 

4.1 Zdravotní zajištění 

Tento člen je v organizačním týmu sportovního turnaje velmi důleţitý. Musí být zkušený a mít dobré 

znalosti první pomoci, aby mohl plnit funkci, musí mít zdravotní licenci. Jakmile jsem začala přemýšlet, 

kým tuto roli obsadit, volba byla jasná. Napadlo mě oslovit Radku Smetanovou, která pracuje 

v nemocnici. S házenou a především s tímto turnajem má mnoho společného. Nejenom, ţe na tomto 

turnaji hrála a trénovala, ale dokonce jsem v jednom z jejích druţstev byla hráčkou i já. Radka je nejen 

úspěšná trenérka, zdravotnice, ale i jako bývalá hráčka DHC-SVŠ Plzeň. Hlavně má pěkný vztah 

k dětem. V případě potřeby je v době turnaje domluvené auto, které bude v případě nutnosti vozit zraněné 

k ošetření do nemocnice. Toto auto bude mít dokonce vymezený prostor k parkování. 

4.2 Sponzoring 

Jednou z hlavních potřeb k organizaci sportovního turnaje je finanční a materiální zajištění. První 

varianta je zajištění části peněz z mateřského klubu, coţ většinou nestačí. K tomu je ještě potřeba sehnat 

sponzory, které mohou finančně zajistit akci, dodat ceny nebo potřebný materiál k realizaci turnaje. 

Dalším finančním zajištěním je startovné, které musí sloţit kaţdý zúčastněný tým. 

Seznam sponzorů: 

DHC Plzeň 

Městský obvod Plzeň 1 

Nadace sportující mládeţe 

Václav Jobák – zakázková výroba nábytku 
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Nadace 700 let města Plzně 

Plzeň 

Plzeňský kraj 

31.Základní škola 

Gymnázium Františka Křiţíka 

Hummel – HB SPORT 

4.3 Zveřejnění termínu a místa konání 

Co se týče tohoto turnaje je termín a místo konání kaţdý rok stejné. Turnaj má svoji několikaletou tradici 

a je kaţdoročně konán ve stejný datum a to první květnový víkend, coţ letos vychází na 6. – 8. května 

2011.  

Pokud jde o místo konání je to obdobné, jelikoţ se to koná kaţdoročně na hříštích a v hale 31. Základní 

školy v Plzni – Lochotíně a na jednom z hřišť Gymnázia Františka Křiţíka.  

4.4 Zajištění areálu 

Jak jsem jiţ zmínila, tento turnaj se zde koná rok co rok. Tudíţ se zajištěním areálu nebyl ţádný problém 

a vše proběhlo dle očekávání. K dispozici byly dvě hřiště s asfaltovým povrchem, jedno s tartanem, dvě 

hřiště pro miniházenou téţ s asfaltovým povrchem a k vyuţívaná byla také hala, kde jsou k dispozici 

čtyři šatny včetně sprch. Tato hala má hodnotu 39 miliónů, slavnostně byla otevřena 21.9.2009 a 

vyuţívají ji nejen ţáci 31.ZŠ, ale také různé sportovní týmy. V hledišti je místo aţ pro 300 diváků.  

Areál byl zajištěn od čtvrtka 5.5., tento den přijíţděly týmy z různých míst České republiky a byly 

ubytovány v učebnách 31. ZŠ. Od pátku 6.5. byly k dispozici všechny hřiště, hrát se začalo uţ od rána od 

8.h. a konec poslední zápas se začal hrát od 12.h. v neděli. Od 12:30 začalo slavnostní vyhlášení 

výsledků, které trvalo přibliţně jednu hodinu. Po ukončení turnaje se všichni organizátoři včetně 

dobrovolných rodičů podíleli na úklidu areálu, který trval přibliţně dvě hodiny. 

4.5 Propagace 

Plakáty byly vylepeny jiţ půl roku před konáním turnaje v okolí areálu, aby přišlo co nejvíce diváků. Coţ 

bylo také důvodem k tomu, aby ti, kteří ještě házenou neznají, ať uţ se jedná o rodiče či děti, aby poznali 

o co jde, viděli jak se házená hraje a jak takový turnaj vypadá.  
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4.6 Distibuce pozvánek 

Pozvánky byly rozdány dětem na tréninkách včas dopředu, aby rodiče neplánovali v době turnaje ţádné 

rodinné výlety a dopřály tak dětem velký záţitek z turnaje. 

4.7 Rozesílání emailů 

V dnešní době se nejrozšířenější komunikací na dálku stal internet, konkrétně email. Kdyţ jsem 

přemýšlela nad tím, jak dát vědět trenérům z různých klubů z celé České republiky o tom, ţe jsou jako 

kaţdý rok, tak i letos zváni na Memoriál Karla Šulce, vyuţila jsem emailové adresy a rozeslala pozvánky.  

4.8 Zajištění občerstvení 

Na turnaji byl k dispozici bufet, který měla na starosti Markéta Volková a Ajka Šmolíková. Bylo zde 

moţno zakoupit pití jako jsou různé limonády aţ po pivo, zároveň zde byla i nabídka teplých nápojů. 

K jídlu zde byly připravovány tradiční párky v rohlíku, klobásy, utopenci, ale i například nakládaný 

hermelín. Děti si mohly také vybírat nejen z různých sladkostí a nanuků, ale i z různých slaných dobrot. 

Na prodej zde byly i napečené koláčky, dortíky, buchty a zákusky, které připravili rodiče plzeňských 

hráček. Bufet byl neustále vyuţíván a obklopován spoustou hladových dětí, trenérů a rodičů. 

4.9 Prodejní stánek: 

Zde si účastníci mohou koupit různé upomínkové předměty s logem DHC Plzeň a s nápisem Memoriál 

Karla Šulce 2011 jako například: 

- trička bílé barvy  

- píšťalky  

- trumpety  

- láhve na kolo 

- antistresové míčky 

- sportovní ponoţky 

- propisky 

- nafukovací balonky 



18 

5 Propozice 

5.1 Pořadatelé 

Dámský handballový club Plzeň (DHC Plzeň) a 31. ZŠ s podporou Městského obvodu Plzeň 1, 

Plzeňského kraje, Nadace 700 let Města Plzně a Nadace sportující mládeţe 

Organizační výbor: 

Čestný prezident turnaje ............................................................................................ Mgr. Václav Fišer 

Ředitel turnaje ........................................................................................................... Jan Šmrha 

Hlavní rozhodčí ......................................................................................................... Jan Špaček 

Rozhlas, výsledky ...................................................................................................... Karel Holan 

Vedoucí hřišť  

- Gymnázium ............................................................................................. Tomáš Jiskra 

- Hala ......................................................................................................... Milan Janků 

- Asfalt č. 1 ................................................................................................ Jarka Šmrhová 

- Asfalt č. 2 ................................................................................................ Václav Gosť 

- Miniházená č. 1 ....................................................................................... Věra Jordanovová 

- Miniházená č. 2 ....................................................................................... Pavla Toušová 

Hlavní pořadatel ........................................................................................................ Jarka Šmrhová 

Organizační pracovník .............................................................................................. Kristýna Formanová 

Hospodář ................................................................................................................... Jitka Šmídová 

Ubytování .................................................................................................................. Hana Metlická 

Zdravotnice ................................................................................................................ Radka Smetanová 

Občerstvení ................................................................................................................ Markéta Volková, 

Turnajová komise: 

Ředitel turnaje (Jan Šmrha), hlavní rozhodčí (Jan Špaček). Komise přijímá protesty s vkladem 100 Kč, 

který v případě zamítnutí propadá. 
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5.2 Program turnaje: 

Čtvrtek 5. 5. 

16.00Příjezdy 

22.00Technická porada vedoucích a trenérů v jídelně školy 

Pátek 6. 5. 

8.30 – 19.00 ................................................................................. Turnaje ve všech kategoriích  

9.00 – 18.00 ................................................................................. Soutěţ druţstev ve střelbě na plachtu  

10.00 – 18.00 ............................................................................... Skákací hrad 

20.00 ............................................................................................ Zápas trenérů – hala 

20.30 ............................................................................................ Tombola pro děti 

21.30 ............................................................................................ Večer trenérů (samozřejmě s muzikou) 

23.59 ............................................................................................ Půlnoční tombola pro trenéry 

Po celý den  ................................................................................. Tip Šulc- tipovací soutěţ pro děti 

Sobota 7. 5. 

8.30 – 17.00 ................................................................................. Turnaje ve všech kategoriích 

9.00 – 15.00 ................................................................................. Soutěţ druţstev ve střelbě na plachtu  

do 12.00 ....................................................................................... Tip Šulc- tipovací soutěţ pro děti 

10.00 – 18.00 ............................................................................... Skákací hrad 

18.00 – 20.00 ............................................................................... Pyţamová Diskotéka – Music Club  

22.00 ........................................................................................... Ohňostroj 

Neděle 8. 5. 

9.00 – 12.00 ................................................................................. Turnaje ve všech kategoriích 

12.30 ............................................................................................ Výsledků (trvá cca 1 hodinu) 
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5.3 Informace pro účastníky 

Místo konání turnaje:  

Areál 31. ZŠ, ul. E. Krásnohorské 10, Plzeň. 

GPS: 49°46'8.772"N, 13°22'15.409"E 

Doporučené spojení: 

Vlakem do Plzně, od nádraţí tramvají č. 1 směr Bolevec, výstup u nákupního střediska Albert, odtud k 

31. ZŠ, E. Krásnohorské 10, pěšky cca 200 metrů. 

Na nádraţí bude ve čtvrtek 5. 5. přistaven autobus, který zajistí odvoz účastníků i zavazadel do areálu 31. 

ZŠ. Autobus bude jezdit podle nahlášených příjezdů.  

Prezentace: 

Po příjezdu se druţstva ohlásí v klubovně házené, a poté budou odvedena k ubytování. 

Pozor! V celém areálu školy platí: Zákaz kouření!!!! 

Sprchy 

Sprchy budou k dispozici ve škole. Pro hráčky budou sprchy otevřeny v odpoledních a večerních 

hodinách. Pro trenéry budou jedny sprchy otevřeny non-stop. 

Účastníci : 

Kategorie 

7 druţstev v kategorii PŘÍPRAVKA  4+1 ................................. (narozené 2003 a mladší) 

13 druţstev v kategorii MINI 4+1 .............................................. (narozené 2001 a mladší) 

17 druţstev v kategorii MINI 6+1 .............................................. (narozené po 1. 1. 2000 a mladší) 

16 druţstev v kategorii MLADŠÍCH ŢAČEK (narozené po 1. 1. 1998 a mladší) 

Startuje se na platné registrační průkazy, které musí trenér v případě potřeby předloţit. Kaţdá hráčka 

musí mít průkazku zdravotní pojišťovny. (Hráčky, které nebudou mít registrační průkaz, se musí 

v případě potřeby prokázat průkazkou zdravotní pojišťovny.) 

Kaţdá hráčka by měla mít chrániče loktů a kolen. 

Ubytování: 

Ve škole (31. ZŠ) na vlastních lehátkách a spacácích.  

Cena za druţstvo a noc pro kategorii Mini 6+1 a Mladší ţačky je 800 Kč.  

Cena za druţstvo a noc pro kategorii Mini 4+1 a Přípravka 4+1 je 600 Kč. 

Poplatek za úklid 150 Kč za kaţdé druţstvo. 

Ve škole není možné vařit ani používat vlastní elektrické spotřebiče! 
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Stravování: 

V jídelně 31. ZŠ, ul. E. Krásnohorské 10, Plzeň. 

Celodenní stravné 170 Kč/osobu (snídaně 30 Kč, oběd 75 Kč, večeře 65 Kč) 

Snídaně .......................................................................................................................... 7.30 - 8.30 

Oběd .......................................................................................................................... 11.30 - 13.30 

Večeře ........................................................................................................................ 17.30 - 19.00 

Ţádáme všechna druţstva, aby se v neděli naobědvala před vyhlášením výsledků.  

Po vyhlášení uţ nebude moţné obědy vydat. 

Vklad do turnaje: 

1600 Kč mladší ţačky a miniţačky 6+1 

1000 Kč miniţačky 4+1 

Barva dresů: 

Hostující druţstvo podle rozlosování přizpůsobuje barvu dresů. (U stolku zapisovatelů budou k dispozici 

rozlišováky.) 
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6 Účastníci 

6.1 Družstva 

Mladší ţačky 

1. Sokol Vršovice  

2. HK Veselí nad Moravou  

3. Slavoj Tachov  

4. TJ Spartak Ústí nad Labem  

5. SKH Velká nad Veličkou  

6. HC Háje Praha  

7. DHK Baník Most  

8. Astra Praha  

9. DHC Slavia Praha  

10. Sokol Písek  

11. HK Slavia VŠ Plzeň  

12. SHK Dubina - Polabiny Pardubice  

13. HC Plzeň  

14. Sokol Kobylisy II  

15. DHC Plzeň A  

16. DHC Plzeň B  

Miniţačky 6+1 

1. TJ Turnov  

2. HK Veselí nad Moravou  

3. Slavoj Tachov  

4. HC Háje Praha A  

5. HC Háje Praha B  

6. Astra Praha  

7. DHC Slavia Praha A  

8. DHC Slavia Praha B  

9. Sokol Písek A  

10. Sokol Písek B  

11. TJ Kovofiniš Ledeč nad Sázavou  

12. SHK Dubina - Polabiny Pardubice  

13. HC Plzeň  

14. Sokol Kobylisy II  

15. Slavoj Protivín 

16. DHC Plzeň A  

17. DHC Plzeň B  

Miniţačky 4+1 

1. TJ Kovofiniš Ledeč nad Sázavou  

2. SKH Velká nad Veličkou  

3. DHK Baník Most  

4. DHC Slavia Praha  

5. Sokol Písek  

6. Astra Praha  

7. SHK Dubina - Polabiny Pardubice  

8. Sokol Kobylisy II A   

9. Sokol Kobylisy II B  

10. KNS Plzeň Bolevec A  

11. KNS Plzeň Bolevec B  

12. HK Veselí nad Moravou  

13. DHC Plzeň  

Přípravka 4+1 

1. HC Háje Praha  

2. Sokol Písek  

3. Sokol Kobylisy II  

4. KNS Plzeň Bolevec 

5. SKH Velká nad Veličkou 

6. DHC Plzeň A 

7. DHC Plzeň B
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6.2 Hrací systém, hrací doba a hrací plochy 

Přípravka 4+1 

Systém: 

7 účastníků odehraje dvoukolově systémem kaţdý s kaţdým. Kaţdé druţstvo sehraje 12 

zápasů. 

Hrací doba: 

1x 12 minut. Čas se zastavuje pouze v případě zranění některé z hráček. 

Hrací plochy: 

Utkání se budou hrát na asfaltovém hřišti u zdi.  

Minižačky 4+1 

Systém: 

13 účastníků odehraje systémem kaţdý s kaţdým. Kaţdé druţstvo sehraje 12 zápasů. 

Hrací doba: 

1x 12 minut. Čas se zastavuje pouze v případě zranění některé z hráček. 

Hrací plochy: 

Utkání se budou hrát na asfaltovém hřišti na košíkovou. Některé zápasy se budou hrát i na 

hřišti u zdi! 

Minižačky 6+1 

Systém: 

17 účastníků se utká nejprve ve dvou skupinách (C a D). Z kaţdé skupiny postoupí tři nejlepší 

druţstva do skupiny o 1. -6. místo (skupina G). Druţstva na 4. – 6. místě v základních 

skupinách postoupí do skupiny o 7. - 12. místo (skupina H). Druţstva na 7. - 9. místě 

v základních skupinách postoupí do skupiny o 13. - 17. místo (skupina J). Zápasy ze 

základních skupin se započítávají. 

Kaţdé druţstvo sehraje minimálně 10 zápasů. 

Hrací doba:  

2 x 12,5 minuty, s přestávkou 1 minutu na výměnu stran. Druţstvo si můţe vybrat v kaţdém 

zápase jeden time-out. V průběhu utkání nebude zastavován čas při sedmimetrových hodech. 

Rozhodčí zastaví čas pouze v případě zranění některé z hráček. 
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Hrací plochy: 

Dvě asfaltová hřiště a hala v areálu školy, hřiště s umělým povrchem u Gymnázia Františka 

Křiţíka (cca 5 minut chůze) 

Mladší žačky 

Systém: 

Druţstva jsou rozdělena do dvou základních skupin (A a B) po osmi druţstvech. Ve 

skupinách hrají druţstva systémem kaţdý s kaţdým. Po skončení základní části postoupí 

první čtyři druţstva z kaţdé skupiny do skupiny o 1. - 8. místo (skupina E). Druţstva 

umístěná na 5. - 8. místě v základní skupině se utkají ve skupině o 9. - 16. místo (skupina F). 

Zápasy ze základních skupin se započítávají. 

Kaţdé druţstvo sehraje 11 zápasů. 

Hrací doba: 

2 x 12,5 minuty, s přestávkou 1 minutu na výměnu stran. Druţstvo si můţe vybrat v kaţdém 

zápase jeden time-out. V průběhu utkání nebude zastavován čas při sedmimetrových hodech. 

Rozhodčí zastaví čas pouze v případě zranění některé z hráček. 

Hrací plochy: 

Dvě asfaltová hřiště a hala v areálu školy, hřiště s umělým povrchem u Gymnázia Františka 

Křiţíka (cca 5 minut chůze) 

Pořadí: 

Vítězem se stává druţstvo s největším počtem bodů. V případě rovnosti bodů rozhoduje: 

1.  větší počet bodů ze vzájemných utkání druţstev se stejným počtem bodů 

2.  větší rozdíl skóre ze vzájemných zápasů druţstev se stejným počtem bodů  

3.  větší rozdíl skóre ze všech zápasů  

4.  větší počet vstřelených branek 
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Ceny: 

Kaţdé druţstvo bude odměněno za účast v turnaji – kaţdá účastnice obdrţí malou věcnou 

cenu a také nějakou sladkost.  

Z kaţdého druţstva bude vyhodnocena nejlepší hráčka. 

Prvá tři druţstva v kaţdé kategorii obdrţí věcné ceny, netradiční poháry a medaile.  

Vítězové v kategoriích Mladší ţačky a Miniţačky 6+1 obdrţí šek v hodnotě vkladu na příští 

ročník turnaje. 

Dále budou vyhodnoceny nejlepší jednotlivkyně (hráčka, brankářka a střelkyně) v kaţdé 

kategorii. 

Oceněna bude i nejmladší účastnice turnaje.  

V kategorii Mladší ţačky a Miniţačky 6+1 bude také vyhlášena cena Fair Play – pro nejméně 

trestaná druţstva. 

6.3 Doprovodný program: 

Soutěţ v přesné střelbě 

Soutěţ bude probíhat v pátek od 9 do 18 h, v sobotu od 9 do 15 h. 

Střílet se bude jiţ tradičně na „sluníčkovou“ plachtu s otvory. Úspěšné zásahy všech hráček 

z druţstva se sečtou a vítězem soutěţe se stane druţstvo s nejlepší úspěšností. Nejúspěšnější 

druţstvo v kaţdé kategorii bude oceněno na závěrečném slavnostním ceremoniálu. 

Nejúspěšnější střelkyně kaţdého druţstva bude ihned odměněna poukázkou do turnajového 

bufetu v hodnotě 10 Kč. Bude-li více hráček se stejnou úspěšností střelby, proběhne ihned 

rozstřel systémem náhlá smrt. Hody v rámci rozstřelu se nezapočítávají do celkové úspěšnosti 

druţstva. 

Systém střelby: 

Mladší žačky: Kaţdá hráčka má čtyři pokusy – jeden pokus na kaţdý otvor. Před kaţdým 

pokusem hráčka absolvuje krátkou překáţkovou dráhu, která končí střelbou na plachtu. 

Minižačky 6+1: Kaţdá hráčka má čtyři pokusy – jeden pokus na kaţdý otvor. Střílí se z místa. 

Minižačky 4+1 a přípravka 4+1: Kaţdá hráčka má osm pokusů – dva pokusy na kaţdý otvor. 

Střílí se z místa. 

Tipovací soutěţ 

Pro všechny hráčky je jiţ tradičně připravena tipovací soutěţ Tip Šulc. Kaţdá hráčka tipuje 

vítězná druţstva ve všech kategoriích turnaje. Tipovací lístek, který bude vyplněn jen v jedné  

kategorii, nemá nárok na výhru! 
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Kaţdá hráčka můţe vyplnit jen jeden tipovací lístek, který označí svým jménem, druţstvem a 

kategorií. (Tipovací lístek pro všechny hráčky naleznete ve vaší tašce). Vyplněný lístek vhodí 

hráčky do označené krabice u rozhlasu nejpozději v sobotu 7. 5. do 12.00 h!!! 

Zápas trenérů 

V pátek 6. 5. 2011 se ve 20.00 h v hale odehraje Zápas trenérů. V prvním poločase 

předvedeme dětem, co všechno umíme a v tom druhém, co oni ještě neumí. První poločas 

váţně, druhý poločas převáţně neváţně.  

Tombola pro děti 

Bezprostředně před Zápasem trenérů a také o jeho poločase si budou moc děti zakoupit lístky 

do turnajové tomboly. Cena jednoho lístku je 5 Kč. Tombola bude slosována ihned po 

skončení Zápasu trenérů. Hlavní cenou je házenkářský míč. 

Skákací hrad 

Na letošním jubilejním ročníku bude výjimečně skákací hrad připraven po dva turnajové dni – 

v pátek i sobotu od 10 do 18 h.   

Diskotéka – letos Pyţamová 

Diskotéka bude probíhat v Music Club Calabria Palace (dříve Disco Aréna), cca 200 m  

od hřiště, u nákupního střediska Albert) v sobotu od 18.00 do 20.00 h. 

Ke vstupu nepotřebujete ţádnou vstupenku!!! 

ZOO 

Bliţší informace o platbě vstupného do ZOO Vám sdělí při registraci Jitka Šmídová. 
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6.4 Kam v Plzni 

Zoologická a botanická zahrada města Plzně ................. Otevřeno 8.00 – 19.00 h. 

www.zooplzen.cz  

Plzeňská zoo se specializuje na ohroţená a méně obvyklá zvířata (většinu z nich nenajdete 

v ţádné jiné zoo v ČR). Pro děti nejlákavější jsou patrně tygři ussurijští, lvi berberští nebo 

medvědi. Zajímavá je také expozice opic. Od loňského roku se ZOO rozrostla také o hrošíky 

liberijské, nosoroţce indické a ţirafy. 

Dinopark ............................................................................. Otevřeno 8.00 – 19.00 h. 

http://www.dinopark.cz/dinopark-plzen/index.php 

Se Zoo bezprostředně sousedí Dinopark unikátní zábavní park s obřími pohyblivými modely 

dinosaurů a s dětským hřištěm. Vstup do Dinoparku není součástí vstupu do Zoo. 

Vstupné děti 60 Kč, dospělý 90 Kč (ale při hromadném vstupu by měly mít vedoucí a trenéři 

vstup zdarma). 

Plzeňské historické podzemí ............................................. Otevřeno 10.00 – 18.00 h. 

http://www.plzenskepodzemi.cz/ 

Prohlídka středověkých podzemních sklepů a chodeb v centru města, kde uvidíte i velké 

mnoţství vystavených exponátů. 

Vstupné děti 50 Kč, dospělí 70 Kč. 

Plzeňská věţ (Věţ katedrály sv. Bartoloměje)................. Otevřeno 10.00 – 18.00 h. 

Nejvyšší kostelní věţ v České republice. K ochozu věţe ve výšce 62 m vede 301 schodů.  Za 

pěkného počasí bývá z ochozu vidět 72 km vzdálená Šumavu 

Muzeum strašidel ............................................................... Otevřeno 10.00 – 18.00 h. 

www.muzeumstrasidel.cz 

Muzeum strašidel se nachází na plzeňském náměstí ve sklepních prostorách hotelu Central. 

V nádherné expozici se děti setkají s bájnými a pohádkovými postavami, tajemnými bytostmi 

a strašidly. 

Skupinové vstupné 40 Kč/děti + doprovod zdarma. 

http://www.zooplzen.cz/
http://www.dinopark.cz/dinopark-plzen/index.php
http://www.plzenskepodzemi.cz/
http://www.muzeumstrasidel.cz/
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Rozhledna Sylván 

http://www.gfk-plzen.cz/content/view/168/71/ 

Věţ se nachází na vrchu Sylván přibliţně 20 minut chůze od hřiště. Z rozhledny je vidět 

Šumava, Český les, Brdy, a dále např. část Křivoklátské vrchoviny, zříceniny hradu Přimda, 

Radyně, Krasíkov, aj. 

Výška rozhledny 68,3 m, vyhlídková plošina ve výšce 23,2 m, počet schodů: 122. 

Provozní doba: Pátek 15.00 – 18.00, sobota a neděle 10.00 – 18.00 h. 

Techmania – věda hrou ............................................................. Otevřeno 10.00 – 18.00 h. 

6.5 Jídelníček: 

Pátek 6. 5. 2011 

Snídaně: 1 kobliha + 1 rohlík, máslíčko, ovoce, čaj 

Oběd: polévka česnečka, směs na čínský způsob, rýţe, dţus, ovoce 

Večeře: rajská omáčka, těstoviny, dţus, ovoce 

Sobota 7. 5. 2011 

Snídaně: cereálie (medové krouţky, čokoládové kuličky), oplatka, ovoce, mléko, čaj 

Oběd: polévka gulášová,  

boloňské špagety, dţus, ovoce 

Večeře: selská pečeně, bramborová kaše, okurka, dţus, ovoce 

Neděle 8. 5. 2011 

Snídaně: pečivo, máslo, sýr, dţem, ovoce, čaj 

Oběd: polévka čočková, svíčková na smetaně, knedlík, dţus 

Balíček: chléb, řízek, oplatka, ovoce, pitíčko 

Výdej jídel 

Snídaně: 7.30 – 8.30 

Oběd: 11.30 – 13.30 

Večeře: 17.30 – 19.00

http://www.gfk-plzen.cz/content/view/168/71/
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7 Časový rozpis zápasů 

PÁTEK 
Přípravka (hřiště u 
zdi) 1 x 12 minut   

Mini 4+1 (hřiště na 
košíkovou) 1 x 12 minut  

     8:30 
mini 
4+1 LEDEČ n.Sázavou DHC PLZEŇ  

     8:45 
mini 
4+1 VESELÍ n.M. KNS Bolevec "A"  

9:00 přípravka DHC PLZEŇ "B" VELKÁ n.Veličkou  9:00 
mini 
4+1 KNS Bolevec "B" 

VELKÁ 
n.Veličkou  

9:15 přípravka DHC PLZEŇ "A" 
KNS PLZEŇ-
Bolevec  9:15 

mini 
4+1 DHK Baník MOST PARDUBICE  

9:30 přípravka HC Háje PRAHA Sokol PÍSEK  9:30 
mini 
4+1 

DHC Slavia 
PRAHA Sokol PÍSEK  

9:45 mini 4+1 Astra PRAHA DHC PLZEŇ  9:45 
mini 
4+1 Sokol Kobylisy "B" 

Sokol Kobylisy 
"A"  

10:00 mini 4+1 LEDEČ n.Sázavou KNS Bolevec "A"  10:00 
mini 
4+1 KNS Bolevec "B" VESELÍ n.M.  

10:15 přípravka Sokol KOBYLISY II. DHC PLZEŇ "B"  10:15 
mini 
4+1 VELKÁ n.Veličkou PARDUBICE  

10:30 přípravka VELKÁ n.Veličkou DHC PLZEŇ "A"  10:30 
mini 
4+1 DHK Baník MOST 

DHC Slavia 
PRAHA  

10:45 přípravka KNS PLZEŇ-Bolevec HC Háje PRAHA  10:45 
mini 
4+1 Sokol Kobylisy "A" Sokol PÍSEK  

11:00 mini 4+1 LEDEČ n.Sázavou VESELÍ n.M.  11:00 
mini 
4+1 Sokol Kobylisy "B" Astra PRAHA  

11:15 mini 4+1 DHC PLZEŇ KNS Bolevec "A"  11:15 
mini 
4+1 VELKÁ n.Veličkou 

DHK Baník 
MOST  

11:30 přípravka Sokol PÍSEK DHC PLZEŇ "B"  11:30 
mini 
4+1 PARDUBICE 

DHC Slavia 
PRAHA  

11:45 přípravka DHC PLZEŇ "A" HC Háje PRAHA  11:45 
mini 
4+1 Sokol PÍSEK 

Sokol Kobylisy 
"B"  

12:00 přípravka Sokol KOBYLISY II. VELKÁ n.Veličkou  12:00 
mini 
4+1 KNS Bolevec "B" Astra PRAHA  

12:15 mini 4+1 Sokol Kobylisy "A" DHK Baník MOST  12:15 
mini 
4+1 DHC PLZEŇ VESELÍ n.M.  

12:30 mini 4+1 VELKÁ n.Veličkou KNS Bolevec "A"  12:30 
mini 
4+1 PARDUBICE Sokol PÍSEK  
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12:45 přípravka KNS PLZEŇ-Bolevec Sokol PÍSEK  12:45 
mini 
4+1 KNS Bolevec "B" 

DHC Slavia 
PRAHA  

13:00 přípravka DHC PLZEŇ "B" HC Háje PRAHA  13:00 
mini 
4+1 Sokol Kobylisy "B" 

LEDEČ 
n.Sázavou  

13:15 přípravka DHC PLZEŇ "A" 
Sokol KOBYLISY 
II.  13:15 

mini 
4+1 Astra PRAHA 

Sokol Kobylisy 
"A"  

13:30 mini 4+1 KNS Bolevec "B" Sokol PÍSEK  13:30 
mini 
4+1 DHC PLZEŇ 

VELKÁ 
n.Veličkou  

13:45 mini 4+1 VESELÍ n.M. PARDUBICE  13:45 
mini 
4+1 DHK Baník MOST KNS Bolevec "A"  

14:00 přípravka KNS PLZEŇ-Bolevec DHC PLZEŇ "B"  14:00 
mini 
4+1 

DHC Slavia 
PRAHA 

Sokol Kobylisy 
"B"  

14:15 přípravka HC Háje PRAHA VELKÁ n.Veličkou  14:15 
mini 
4+1 Sokol Kobylisy "A" 

LEDEČ 
n.Sázavou  

14:30 přípravka Sokol PÍSEK 
Sokol KOBYLISY 
II.  14:30 

mini 
4+1 VELKÁ n.Veličkou Astra PRAHA  

14:45 přípravka KNS PLZEŇ-Bolevec VELKÁ n.Veličkou  14:45 
mini 
4+1 Sokol PÍSEK KNS Bolevec "A"  

15:00 přípravka DHC PLZEŇ "A" Sokol PÍSEK  15:00 
mini 
4+1 PARDUBICE KNS Bolevec "B"  

     15:15 
mini 
4+1 DHK Baník MOST 

LEDEČ 
n.Sázavou  
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SOBOTA  Přípravka (hřiště u zdi) 1 x 12 minut   
Mini 4+1 (hřiště na 
košíkovou) 1 x 12 minut  

     8:30 
mini 
4+1 DHC Slavia PRAHA Astra PRAHA  

     8:45 
mini 
4+1 Sokol Kobylisy "A" VESELÍ n.M.  

9:00 přípravka HC Háje PRAHA Sokol KOBYLISY II.  9:00 
mini 
4+1 DHC PLZEŇ Sokol Kobylisy "B"  

9:15 přípravka VELKÁ n.Veličkou Sokol PÍSEK  9:15 
mini 
4+1 LEDEČ n.Sázavou VELKÁ n.Veličkou  

9:30 přípravka DHC PLZEŇ "A" DHC PLZEŇ "B"  9:30 
mini 
4+1 DHK Baník MOST Sokol PÍSEK  

9:45 přípravka Sokol KOBYLISY II. 
KNS PLZEŇ-
Bolevec  9:45 

mini 
4+1 Astra PRAHA PARDUBICE  

10:00 mini 4+1 KNS Bolevec "A" KNS Bolevec "B"  10:00 
mini 
4+1 Sokol Kobylisy "A" 

DHC Slavia 
PRAHA  

10:15 mini 4+1 Sokol Kobylisy "B" VESELÍ n.M.  10:15 
mini 
4+1 DHC PLZEŇ DHK Baník MOST  

10:30 přípravka VELKÁ n.Veličkou DHC PLZEŇ "B"  10:30 
mini 
4+1 VELKÁ n.Veličkou Sokol PÍSEK  

10:45 přípravka KNS PLZEŇ-Bolevec DHC PLZEŇ "A"  10:45 
mini 
4+1 LEDEČ n.Sázavou Astra PRAHA  

11:00 přípravka Sokol PÍSEK HC Háje PRAHA  11:00 
mini 
4+1 DHC Slavia PRAHA VESELÍ n.M.  

11:15 mini 4+1 DHC PLZEŇ PARDUBICE  11:15 
mini 
4+1 KNS Bolevec "A" Sokol Kobylisy "A"  

11:30 mini 4+1 KNS Bolevec "B" Sokol Kobylisy "B"  11:30 
mini 
4+1 Sokol PÍSEK LEDEČ n.Sázavou  

11:45 přípravka DHC PLZEŇ "B" Sokol KOBYLISY II.  11:45 
mini 
4+1 VELKÁ n.Veličkou 

DHC Slavia 
PRAHA  

12:00 přípravka DHC PLZEŇ "A" VELKÁ n.Veličkou  12:00 
mini 
4+1 VESELÍ n.M. DHK Baník MOST  

12:15 přípravka HC Háje PRAHA 
KNS PLZEŇ-
Bolevec  12:15 

mini 
4+1 DHC PLZEŇ Sokol Kobylisy "A"  

12:30 mini 4+1 Astra PRAHA KNS Bolevec "A"  12:30 
mini 
4+1 Sokol Kobylisy "B" PARDUBICE  
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12:45 mini 4+1 KNS Bolevec "B" LEDEČ n.Sázavou  12:45 
mini 
4+1 VELKÁ n.Veličkou VESELÍ n.M.  

13:00 přípravka DHC PLZEŇ "B" Sokol PÍSEK  13:00 
mini 
4+1 Sokol PÍSEK DHC PLZEŇ  

13:15 přípravka HC Háje PRAHA DHC PLZEŇ "A"  13:15 
mini 
4+1 DHC Slavia PRAHA KNS Bolevec "A"  

13:30 přípravka VELKÁ n.Veličkou Sokol KOBYLISY II.  13:30 
mini 
4+1 KNS Bolevec "B" DHK Baník MOST  

13:45 přípravka Sokol PÍSEK 
KNS PLZEŇ-
Bolevec  13:45 

mini 
4+1 PARDUBICE Sokol Kobylisy "A"  

     14:00 
mini 
4+1 Sokol Kobylisy "B" VELKÁ n.Veličkou  

     14:15 
mini 
4+1 Sokol PÍSEK Astra PRAHA  

     14:30 
mini 
4+1 DHC PLZEŇ KNS Bolevec "B"  

     14:45 
mini 
4+1 DHC Slavia PRAHA LEDEČ n.Sázavou  
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8 Výsledky 2011  

8.1 Mladší žačky 

Mladší žačky A 

  

DHC 

Plzeň 

1998 

HC Háje 

Praha 

Sokol 

Kobylisy 

II A 

SKH 

Velká 

nad 

Veličkou 

DHK  

Baník 

Most 

Sokol  

Písek 

Sokol 

Kobylisy 

II B 

HK 

Slavia 

VŠ Plzeň 

Skóre Body Pořadí 

DHC 

Plzeň 1998  
 5:20  15:11  14:6  14:12  13:9  16:3  7:14  84:75  10  3. 

HC Háje  

Praha 
 20:5 

 
 22:7  12:7  19:5  19:7  24:2  14:10  130:43  14  1. 

Sokol  

Kobylisy II 
 11:15  7:22 

 
 9:9  11:8  12:12  17:4  5:13  72:83  6  5. 

SKH Velká  

nad Veličkou 
 6:14  7:12  9:9 

 
 6:5  8:9 18:5   6:13  60:67  5  6. 

DHK  

Baník Most 
 12:14  5:19  8:11  5:6 

 
 4:9 16:8  4:11  54:78  2  7. 

Sokol  

Písek 
 9:13  7:19  12:12  9:8  9:4 

 
 18:1  15:7  79:64  9  4. 

Kobylisy II  

B 
 3:16  2:24  4:17  5:18 8:16  1:18 

 
 6:13  29:122  0  8. 

HK Slavia  

VŠ Plzeň 
 14:7  10:14  13:5  13:6  11:4  7:15  13:6 

 
 81:57  10  2. 
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Mladší žačky B 

  

DHC  

Plzeň 

1999 

DHC 

Slavia 

Praha 

Astra 

Praha 

HK Veselí  

nad 

Moravou 

TJ Spartak 

Ústí nad 

Labem 

SHK D-P 

Pardubice 

HC 

Plzeň 

Sokol 

Vršovice 
Skóre Body Pořadí 

DHC  

Plzeň 1999  
 5:11  7:9  9:7  11:4  12:5  6:2  14:2  74:40  10 2.  

DHC  

Slavia Praha 
 11:5 

 
 18:7  10:4  23:0 15:4   13:0  14:1  104:21  14  1. 

Astra  

Praha 
 9:7  7:18 

 
 10:8  14:4  7:8  8:5  11:5  66:55 10   3. 

HK Veselí  

nad Moravou 
 7:9  4:10  8:10 

 
 14:1  10:16  8:5  23:7  74:58  6  5. 

TJ Spartak  

Ústí n/Labem 
 4:11  0:23  4:14  1:14 

 
4:11   4:16  8:5  25:94  2  8. 

SHK D-P 

Pardubice 
 5:12  4:15  8:7  16:10  11:4 

 
 13:3  16:3  73:54  10  4. 

HC Plzeň  2:6  0:13  5:8  5:8  16:4  3:13 
 

 5:7  36:59  2 6.  

Sokol  

Vršovice 
 2:14  1:14  5:11  7:23  5:8  3:16  7:5 

 
 30:91  2. 7.  

1. - 8. místo 

  1A Háje 
2A Sl. 

Plzeň 

3A DHC 

98 

4A 

Písek 

1B Sl. 

Praha 

2B DHC 

99 

3B 

Astra 

4B 

Pardubice 
Skóre Body Pořadí 

1A Háje 
 
 14:10 20:5  19:7   6:8  16:2  20:2  15:2  110:36  12  2. 

2A Sl. Plzeň  10:14 
 

14:7  7:15  6:13   9:6  13:8  4:7  63:70  6  4. 

3A DHC 98  5:20  7:14 
 

 13:9  5:15  6:8  11:9  12:5  59:80  6  5. 

4A Písek  7:19 15:7  9:13  
 
 5:12  11:7  12:9  10:8  69:75  8  3. 

1B Sl. Praha  8:6 13:6   15:5  12:5 
 

 11:5 18:7  15:4   92:38 14  1. 

2B DHC 99  2:16  6:9  8:6  7:11 5:11  
 

 7:9 12:5   47:67  4  6. 

3B Astra  2:20  8:13  9:11  9:12  7:18 9:7  
 
 7:8  51:89  2  8. 

4B Pard.  2:15  7:4  5:12  8:10  4:15 5:12  7:8  
 

 39:75  2  7. 
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9. - 16. místo 

  
5A 

Kobylisy 

6A 

Velička 
7A Most 

8A 

Kobylisy B 

5B 

Veselí  

6B HC 

Plzeň 

7B 

Vršovice 
8B Ústí Skóre Body Pořadí 

5A Kobylisy A 
 

 9:9 11:8  17:4   11:12  16:9  26:4  19:5  109:51  11  11. 

6A Velička  9:9 
 

 6:5 18:5   8:4  9:0  13:6  18:2  81:32  13  9. 

7A Most  8:11 5:6  
 
 16:8  8:8  12:4  13:6  15:7  77:50  9  12. 

8A Kobylisy B  4:17 5:18  8:16  
 

 1:4  4:6  7:11  4:5  33:77  0 16. 

5B Veselí  12:11  4:8  8:8  4:1 
 

 8:5 23:7  14:1   73:41  11  10. 

6B HC Plzeň  9:16  0:9  4:12  6:4 5:8  
 

 5:7 16:4   45:60  4  13. 

7B Vršovice  4:26  6:13  6:13  11:7  7:23 7:5  
 

 5:8  46:95  4  14. 

8B Ústí  5:19  2:18  7:15  5:4 1:14  4:16  8:5  
 
 32:91 4   15. 
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8.2 Minižačky 

Mini C 

  

DHC 

Plzeň 

2000 

DHC 

Slavia 

Praha A 

HC Háje 

Praha B 

Sokol  

Písek B 

Astra  

Praha 

TJ  

Kovofiniš  

Ledeč n. S. 

Slavoj  

Protivín 

HC  

Plzeň 

TJ  

Turnov 
Skóre Body Pořadí 

DHC 

Plzeň  

2000 
 

 5:16  11:2  12:2  3:7  3:7  8:6  12:3  10:1  64:44  10  4. 

DHC 

Slavia 

Praha A 

 16:5 
 

 18:0  26:0  11:6  13:3  12:7  19:1  20:0  135:22  16 1.  

HC Háje  

Praha B 
 2:11  0:18 

 
 6:6  5:12  3:16  5:15  5:4  2:5  28:87  3 8.  

Sokol  

Písek B 
 2:12  0:26  6:6 

 
 1:14  0:16  1:13  3:6  1:7  14:100  1 9.  

Astra  

Praha 
 7:3  6:11 12:5   14:1 

 
 3:12  9:4  12:4  7:7  70:47  11 3.  

TJ  

Kovofiniš  

Ledeč n.S. 

 7:3  3:13  16:3  16:0  12:3 
 

 15:8  19:1  10:2  98:33  14 2.  

Slavoj  

Protivín 
 6:8  7:12  15:5  13:1  4:9  8:15 

 
 9:4  13:2  75:56 8 5.  

HC  

Plzeň 
 3:12  1:19  4:5  6:3  4:12  1:19  4:9 

 
 5:3  28:82  4 7.  

TJ  

Turnov 
 1:10  0:20  5:2  7:1  7:7  2:10  2:13  3:5 

 
 27:68  5 6.  
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Mini D 

  
DHC  

Plzeň 2001 

DHC Slavia  

Praha B 

HC Háje  

Praha A 

Sokol  

Písek A 

SHK D-P  

Pardubice 

Sokol  

Kobylisy II 

Slavoj  

Tachov 

HK Veselí  

n/Moravou 
Skóre Body Pořadí 

DHC  

Plzeň 2001  
 7:6  1:14  3:14  3:8  4:13  8:9  5:12  31:76 2  7.  

DHC Slavia  

Praha B 
 6:7 

 
 1:9 2:20  4:7  6:15  7:4  4:10  30:72 2  6.  

HC Háje  

Praha A 
 14:1  9:1 

 
 3:4  8:1  16:1  10:1  8:2  68:11 12  2.  

Sokol  

Písek A 
 14:3  20:2  4:3 

 
13:4  14:2  10:1  4:2  79:17 14  1.  

SHK D-P  

Pardubice 
 8:3  7:4  1:8  4:13 

 
 9:16  11:7  1:11  41:62 6  5.  

Sokol  

Kobylisy II 
 13:4  15:6  1:16  2:14  16:9 

 
 13:10  5:11  65:70 8  4.  

Slavoj  

Tachov 
 9:8  4:7  1:10  1:10  7:11  10:13 

 
 2:7  34:66 2  8  

HK Veselí  

n/Moravou 
 12:5  10:4  2:8  2:4  11:1  11:5  7:2 

 
 55:29 10  3.  

 

1. - 6. místo 

  1C Slavia Praha 2C Ledeč 3C Astra 1D Písek A 2D Háje A 3D Veselí Skóre Body Pořadí 

1C Slavia Praha A 
 

 13:3  11:6  8:4  5:6 7:3   44:22  8  1. 

2C Ledeč 3:13  
 

 12:3  6:8  3:11  3:10  27:45  2  5. 

3C Astra  6:11 3:12  
 

 4:10  3:11  3:8  19:52  0  6. 

1D Písek A  4:8 8:6   10:4 
 

 4:3 4:2   30:23  8  3. 

2D Háje A  6:5  11:3  11:3  3:4 
 

 8:2  39:17  8  2. 

3D Veselí  3:7  10:3  8:3  2:4 2:8  
 

 25:25  4  4 
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7. - 12. místo 

  4C DHC 00 5C Protivín 6C Turnov 4D Kobylisy 5D Pardubice 6D Sl. Praha B Skóre Body Pořadí 

4C DHC 00 
 

 8:6 10:1   7:12  5:9  4:5  34:33  4  11. 

5C Protivín  6:8 
 

 13:2  9:9 6:6   7:5  41:30  6  9. 

6C Turnov  1:10 2:13  
 

 2:9  5:7  2:7  12:46  0  12. 

4D Kobylisy  12:7  9:9  9:2 
 

 16:9 15:6   61:33  9  7. 

5D Pardubice  9:5  6:6  7:5  9:16 
 

 7:4  38:36  7  8. 

6D Sl. Praha B  5:4  5:7  7:2  6:15 4:7  
 

 27:35  4  10. 

 

13. - 17. místo 

  

7C HC 

Plzeň 
8C Háje B 9C Písek B 7D DHC 01 8D Tachov Skóre Body Pořadí 

7C HC Plzeň 

 
 4:5 6:3   1:10  2:5  13:24  2  16. 

8C Háje B  5:4 
 

 6:6 4:8   3:10  18:28  3  15. 

9C Písek B  3:6 6:6  
 

 0:12  2:6  11:30  1  17. 

7D DHC 01  10:1  8:4  12:0 
 

 8:9  38:14  6  14. 

8D Tachov  5:2  10:3  6:2  9:8 
 

 30:15  8  13. 
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8.3 Minižačky 4+1 

  

                

Ledeč 
 
 5:1  4:2  7:1 6:0   1:0  6:1  5:2  6:0  7:3 11:1   8:1  2:1  68:13 24   1. 

Velká 1:5  
 
 7:3 5:0   7:1  9:5  13:2  8:8  14:3  8:2  10:0  7:2  4:1  93:32 21  3. 

Most  2:4  3:7 
 
 11:1  5:3 6:0   6:3  4:7  6:1  6:1 8:0   8:3  9:4  74:34  18  4. 

Sl 

Praha 
 1:7 0:5   1:11 

 
 1:5  1:8  3:12  0:8  3:4  0:9  0:8  2:6  1:11  13:94 0   13. 

DHC B  0:6  1:7  3:5  5:1 
 
 1:4  2:5  0:15  4:3  1:11  5:0  3:1  0:2  25:60  8  9. 

Astra  0:1  5:9  0:6  8:1 4:1  
 
 5:3  1:8  6:4  3:5  6:1  3:3  5:6  46:48  11  7. 

Pardub  1:6  2:13  3:6  12:3  5:2  3:5 
 
3:13  5:3   1:9  8:7  4:4 7:13   54:84 9   8. 

Kobyl A  2:5  8:8  7:4  8:0  15:0  8:1 13:3  
 
 9:0  7:6  14:1  3:1  7:3  101:32  21  2. 

Kobyl B  0:6  3:14  1:6  4:3  3:4  4:6 3:5  0:9  
 
 2:13  3:12  4:7  0:14  27:99  2  12. 

Bolev A  3:7  2:8  1:6  9:0  11:1 5:3   9:1 6:7   13:2 
 
 8:2  3:1  3:5  73:43 14   6. 

Bolev B  1:11  0:10  0:8  8:0  0:5  1:6  7:8  1:14  12:3  2:8 
 
2:7   0:7  34:87  4  11. 

Veselí  1:8  2:7 3:8   6:2  1:3  3:3  4:4  1:3  7:2  1:3  7:2 
 
 2:7  38:54  8  10. 

DHC A  1:2  1:4  4:9  11:1  2:0  6:5  13:7 3:7   14:0  5:3  7:0  7:2 
 
 74:40  16  5. 
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8.4 Přípravka 4+1 

  
HC Háje  

Praha 

Sokol  

Písek 

Sokol  

Kobylisy II 

KNS Plzeň  

Bolevec 

SKH  

Velká n. V. 

DHC  

Plzeň A 

DHC  

Plzeň B 
Skóre Body Pořadí 

HC Háje  

Praha  

 7:0  11:2  4:2  2:6  5:3  13:0  83:25  21  2. 

 8:1  8:2  5:1  3:3 5:3   12:2       

Sokol  

Písek 

 0:7 

 

 2:6  0:8  0:8  1:4  7:1  22:80  4  6. 

 1:8  2:9  1:6  0:13  1:8  7:2       

Sokol  

Kobylisy II 

 2:11  6:2 

 

 3:10  3:17  2:8  12:0  58:90  8  5. 

 2:8  9:2  4:12  2:12  1:5  12:3       

KNS Plzeň  

Bolevec 

 2:4  8:0  10:3 

 

 3:7  5:3  9:0  76:41  16  3. 

 1:5  6:1  12:4  4:11  7:2  9:1       

SKH Velká  

n/Veličkou 

 6:2  8:0  17:3  7:3 

 

 10:2  18:1  123:21  23  1. 

 3:3  13:0  12:2  11:4  7:0  11:1       

DHC  

Plzeň A 

 3:5  4:1  8:2  3:5  2:10 

 

 10:1  56:45  12  4. 

 3:5  8:1  5:1  2:7  0:7  8:0       

DHC  

Plzeň B 

 0:13  1:7  0:12  0:9  1:18  1:10 

 

 12:128  0  7. 

 2:12  2:7  3:12  1:9  1:11  0:8       
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9 Ročník 2011 

XX. ročníku turnaje v roce 2011 se zúčastnilo celkem 53 druţstev: 16 druţstev v kategorii 

mladších ţaček, 17 druţstev v kategorii miniţaček 6+1, 13 druţstev v kategorii miniţaček 

4+1, 7 druţstev v kategorii přípravka.  

9.1 Družstva: 

Mladší ţačky 

  Druţstvo Hráčka 

1 Slavie Praha A Kristýna Vacková 

2 HC Háje Praha Lucie Říhová 

3 Sokol Písek Sára Kovářová 

4 Slavia VŠ Plzeň Veronika Galušková 

5 DHC Plzeň 98 Pavla Šmídlová 

6 DHC Plzeň 99 Tereza Eksteinová 

7 SHK Dubina Polabiny Pardubice Kateřina Levajová 

8 Astra Praha Michaela Richterová 

9 Velká nad Veličkou Adriana Matovičová 

10 HK Veselí nad Moravou Tereza Rybníkářová 

11 Sokol Kobylisy A Aneta Novotná 

12 Baník Most Tereza Kluzáčková 

13 HC Plzeň Lucie Schneiderová 

14 Sokol Vršovice Magda Draţanová 

15 Spartak Ústí Pavlína Vajdová 

16 Sokol Kobylisy B Lada Mošnová 
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Miniţačky 6+1 

  Druţstvo Hráčka 

1 Slavia Praha A Natálie Vávrová 

2 HC Háje Praha A Nikola Gavláková 

3 Sokol Písek A Aneta Machová 

4 HK Veselí nad Moravou Tereza Ţáková 

5 TJ Kovofiniš Ledeč n.S. Terezie Sokotová 

6 Astra Praha Lucie Vyhnanovská 

7 Sokol Kobylisy II  Michaela Raková 

8 SHK D-P Pardubice Míša Plívová 

9 Slavoj Protivín Andrea Pisingerová 

10 Slavia Praha B Nikola Řezáčová 

11 DHC Plzeň OO Kristýna Křišťanová 

12 TJ Turnov Lucie Nosková 

13 Slavoj Tachov Adéla Abrahámová 

14 DHC Plzeň 01 Natálie Walterová 

15 HC Háje Praha B Tereza Krupková 

16 HC Plzeň Eliška Maršálková 

17 Sokol Písek B ??? 
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Miniţačky 4+1 

  Druţstvo Hráčka 

1 TJ Kovofiniš Ledeč nad Sázavou Veronika Zíková 

2 Sokol Kobylisy II A Karolína Kdýrová 

3 SKH Velká nad Veličkou Veronika Štipčáková 

4 DHK Baník Most Adéla Stříšková 

5 DHC Plzeň A Karolína Kliková 

6 KNS Plzeň Bolevec A Alice Lišková 

7 Astra Praha Adéla Bartáková 

8 SHK Dubina Polabiny Pardubice Petra Sankotová 

9 DHC Plzeň B Barbora Nosková 

10 HK Veselí nad Moravou Tereza Rachfalská 

11 KNS Plzeň Bolevec B Lucie Mašlová 

12 Sokol Kobylisy II B Sofie Michaličková 

13 DHC Slavia Praha Adéla Zimová 

Přípravka 4+1 

  Druţstvo Hráčka 

1 Velká nad Veličkou Karolína Matovičová 

2 Háje Praha Klára Novotná 

3 KNS Plzeň Bolevec Kateřina Kozáková 

4 DHC Plzeň A Adéla Pitulová 

5 Sokol Kobylisy II Eliška Seidlová 

6 Sokol Písek Eliška Přibylová 

7 DHC Plzeň B Pavel Pašek 
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9.2 Nejlepší jednotlivkyně 

Hráčka Jméno Klub 

Přípravka Trachtulcová Tereza Velká nad Veličkou 

Mini 4 + 1 Kutáková Anna DHC Plzeň A 

Mini 6 + 1 Klimešová Katka Veselí 

Mladší ţačky Galušková Veronika Slavia VŠ Plzeň 

   

   

Střelkyně Jméno Klub 

Přípravka Trachkulcová T.   90 gólů Velička 

Mini 4 + 1 Štefánková N.    53 gólů Velička 

Mini 6 + 1 Pisingerová Ája   39 gólů Protivín 

Mladší ţačky Richterová Míša   44gólů Astra Praha 

   

   

Brankářka Jméno Klub 

Přípravka Klímová Jana Háje Praha 

Mini 4 + 1 Kdýrová Karolína Kobylisy A 

Mini 6 + 1 Novotná Sabrina Háje Praha 

Mladší ţačky Zdarsová Staňa Pardubice 
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9.3 Ostatní 

Střelba na plachtu  

přípravka Písek 

miniţačky 4+1 Slavia Praha 

miniţačky 6 +1 Sokol Písek B 

mladší ţačky HC Plzeň 

  

Fair Play  

miniţačky 6 +1 HC Háje Praha  B 

mladší ţačky HC Háje Praha 

  

Nejmladší účastnice turnaje 

Dianka Lukášová - ročník 2007 - DHC Plzeň B 

  

Tip Šulc  

nikdo nevyhrál!!!!!!  
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10 Vyhlášení vítězů a ukončení turnaje 

Vyhlášení proběhlo pár minut po dohrání posledního zápasu a konečné pořadí. Zahájeno bylo 

hymnou DHC Plzeň po jejímţ doznění začalo samotné vyhlašování vítězů. Vyhlašování vedl 

pan Karel Holan. Nejprve se vyhlásili nejlepší jednotlivci ze všech kategorií.  

Začalo se s vyhlašováním od nejmladší kategorie, kterou byla přípravka (4+1) od posledního 

místa, na kterém skončilo domácí druţstvo DHC Plzeň B. Poté se pokračovalo aţ k vítězi této 

kategorie. Třetí skončilo druţstvo KNS Plzeň Bolevec, na druhém místě se umístilo druţstvo 

HC Háje Praha a celou tuhle kategorii vyhrálo druţstvo SKH Velká nad Veličkou. 

Další kategorií byly minizačky (4+1) postup vyhlašování této kategorie byl stejný jako u 

kategorie předchozí. Na třetím místě se umístilo druţstvo Velká nad Veličkou, na druhém 

místě skončilo druţstvo Sokol Kobylisy A. Vítězem této kategorie se stalo druţstvo TJ 

Kovofiniš Ledeč nad Sázavou. 

Následovalo vyhlášení vítězů kategorie minizačky (6+1). Na třetím místě se v této kategorii 

umístilo druţstvo Sokol Písek A, druhé místo patří druţstvu HC Háje Praha A a vítězem se 

stalo druţstvo Slavia Praha A. 

Poslední vyhlašovanou kategorií a zároveň nejstarší na tomto turnaji byly mladší ţačky. Na 

třetím místě skončilo druţstvo Sokol Písek A, na druhém místě bylo druţstvo HC Háje A. 

Vítězem této kategorie a prvním drţitelem putovního poháru se stalo druţstvo Slavia Praha A. 

Vyhlášení trvalo hodinu a bylo ukončeno hymnou České republiky. 

 

Ukončení turnaje proběhlo bez problémů po vyhlášení. Domácí druţstva a organizační tým se 

dali do úklidu celého areálu. Zkontrolovala jsem halu a šatny, které k ní přísluší a poté jsem 

odevzdala klíče, tím byla hala předána. Po úklidu areálu hřišť a po kontrole, zda je ve škole, 

kde byla druţstva ubytována, vše v pořád jsem předala i školu a poté mohl být definitivně 

turnaj ukončen. 
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12 Vyhodnocení 

Memoriál Karla Šulce nebyl turnaj, který byl konán pro finanční zisk, ale z důvodu čistě 

sportovního. Šlo o přátelské setkání z nadšenců házené z celé České republiky.  

Důleţitým úkolem pro pořadatele bylo zajistit sponzory, kteří by pokryli náklady tohoto 

turnaje finančně nebo věcnými cenami. 

Rozpočet  XX. Memoriálu Karla Šulce 

Příjmy:  

Poplatky vybrané od účastníků 270 000 Kč 

Dotace, příspěvky od sponzorů 60 000 Kč 

 

 

Celkem příjmy  330 000 Kč 

 

Výdaje: 

Stravování a pitný režim ...................................................................................... 100 000 Kč 

Rozhodčí ................................................................................................................ 10 000 Kč 

Ceny ..................................................................................................................... 100 000 Kč 

Trička pro účastníky .............................................................................................. 50 000 Kč 

Tisk turnajových novin .......................................................................................... 10 000 Kč 

Skákací hrad .......................................................................................................... 10 000 Kč 

Ohňostroj ............................................................................................................... 30 000 Kč 

Mobilní WC + oplocení hřiště ............................................................................... 10 000 Kč 

Autobus pro zajištění dopravy na nádraží ............................................................... 2 000 Kč 

Kancelářské potřeby ................................................................................................ 3 000 Kč 

Doplnění lékárničky ................................................................................................ 1 000 Kč 

Lavice na sezení  .................................................................................................... 3 000 Kč 

 

 

Celkem výdaje ..................................................................................................... 329 000 Kč 

Rozdíl příjmů a výdajů ........................................................................................... 1 000 Kč 

Co se týče finančního zajištění vše vyšlo bez problémů. Zisk z turnaje zůstal organizujícímu 

klubu DHC Plzeň. 
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13 Diskuse 

Memoriál Karla Šulce přináší spoustu záţitků hráčům, trenérům i rodičům. Jak jsem jiţ 

zmínila v úvodu této práce, na turnaji jsem před několika lety hrála a nyní na něm jiţ několik 

let působím jako trenér. Letos poprvé jsem si zkusila tento turnaj i organizovat, coţ pro mě 

bylo velkou ctí. Organizace proběhla bez větších problémů a to díky výbornému 

organizačnímu týmu. Celý turnaj proběhl v duchu fair play. Co se týče zranění, i kdyţ je 

házená dost tvrdým sportem, nedošlo k ţádným váţnějším zraněním. Drobná poranění, jako 

například: naraţené prsty, tekoucí krev z nosu, podvrtnutý kotník nebo odřeniny, byly ihned 

ošetřeny. Nejenom, ţe jsem tenhle turnaj organizovala, ale zároveň jsem zde, jako kaţdý rok, 

působila jako trenér. Letos týmu DHC Plzeň B v kategorii přípravka. Mým malým svěřencům 

je od pěti do šesti let a zároveň jsme v našem týmu měli i nejmladší účastnici turnaje 

narozenou roku 2007, takţe jí byli pouhé čtyři roky. 

Sice jsme skončili na posledním místě, ale děti měly z celého turnaje nádherné záţitky a 

hlavně spoustu nových zkušeností s házenou, jelikoţ to byl pro ně první turnaj v ţivotě. Ještě 

stále totiţ navštěvují mateřskou školu, většina jde v září do školy, ale někteří aţ za rok, ale i 

přesto se dokázaly výborně vyrovnat ostatním druţstvům, kde byly děti o něco starší a hrát 

s nimi vyrovnané zápasy.  



49 

14 Závěr 

Co se týče výběru místa a termínu konání se nenaskytl ţádný problém, jelikoţ tento turnaj 

kaţdoročně probíhá v areálu 31. ZŠ a jiţ několik let také v areálu gymnázia Františka Křiţíka, 

byla volba jasná a domluva bez problémů. Termín turnaje byl předem jasný, jelikoţ se kaţdý 

rok tento turnaj koná první květnový týden. S propagací turnaje jsem začala dostatečně brzo, 

aby na turnaji bylo co nejvíce druţstev ze všech koutů České republiky, coţ se také povedlo. 

Hrací systém byl utvořen, aby týmy ve stejných kategoriích hrály stejný počet utkání. Turnaj 

probíhal převáţně v duchu fair play, i kdyţ pár červených karet, zde bylo pouţito. Startovné 

bylo stanoveno podle potřeb turnaje. Propozice byly všem týmům odeslány včas, coţ bylo 

dva měsíce před turnajem. Trenéři druţstev dostali jedny tištěné propozice přímo na turnaji. 

Nezbytnou součástí správného chodu turnaje bylo finanční zajištění.  

Díky organizačnímu týmu proběhla příprava dle plánu a mohla tak začít samotná organizace 

turnaje. Tento turnaj povaţuji za úspěšný, jelikoţ vše proběhlo většinou tak, jak bylo 

naplánováno. Došlo k několika problémům, ale ty byly ihned vyřešeny a vše pokračovalo dál. 

Turnaj byl ukončen vyhlášením vítězů a předáním areálu, coţ také proběhlo bez větších 

komplikací. Tato práce by měla pomoci dalším organizátorům, kteří chtějí pořádat jakýkoliv 

sportovní turnaj. 
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15 Resumé 

15.1 Česky 

Cílem této bakalářské práce byla příprava, realizace a organizace turnaje v házené pro hráčky 

a hráče ve věku 5 – 12 let za podpory DHC Plzeň. Turnaj proběhl v termínu od 6.5.2011 do 

8.5.2011 v areálu 31.Základní školy. Na turnaji bylo celkem 52 druţstev rozdělených do čtyř 

kategorií.  

Bakalářská práce je rozdělena do dvou kategorií:  

- teoretická část ( pravidla házené a miniházené ) 

- praktická část (  zde jsou popsány kroky, které jsem prováděla v praxi) 

15.2 English 

The main aim of this thesis was prepare, carry about and analyse the result of the handball and 

minihandball for player 5 – 12 years old. The tournament took place in the sport place of 31st 

Basic School in Pilsen from 6 May 2011 to 8 May 2011.  There were 52 teams divited into 4 

groups. 

 The bachelor thesis consists of two parts – the theoritical part which is concerned with 

rules and development of handball and minihanball and the practical part where the procedure 

of the tournament preparation is described.  
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